2021年6月27日 星期日 责编/邓勇坚 美编/建宇 校对/王魁

"煮蒸煎烤"连一连 答案是什么?

福州鼓楼区小学二年级语文考试连线题被不少家长称为送分题,引发热议

■海都记者

6月24日,福州鼓楼区二年级的小朋友们都参加了期末考试,试卷中有一 道连线题,左侧标有"煮、蒸、煎、烤",右侧为"蛋、鱼、花生、地瓜",小朋友要将 两组字相连成通顺的词。但不少小朋友想着无论怎么连,生活中都有对应的 烹饪法,那么这道题到底有没有标准答案呢?海都记者对此进行了采访。

看到试题 孩子想着这些食物的做法都吃过

在 2020—2021 学年鼓 楼区小学语文二年级下册 期末参考试卷中,第四道题 为"读一读,用尺子连一 连",题目中的第三个小题, 左侧列有"煮、蒸、煎、烤", 而右侧列有"蛋、鱼、花生、

地瓜",一些小朋友看到考 题时都表示"蒙了",想着这 些食物的做法都吃过,到底 哪个才是正确答案呢?

昨日,记者通过一款美 食菜谱软件,查询上述食物 做法,均能找到相应的美食

菜谱,其中比较偏门的煎花 生的词条也出现了"少油版 煎花生米"、"无油版香煎花 生米",烤花生也出现了"烤 箱版花生"等的菜谱;烤蛋 这一词条也出现了"盐烤鸡 蛋"、"韩式烤鸡蛋"的做法。

专家称为开放式题目 哪种做法都可以

当天,不少网友也对这 道题展开讨论。一名网友称 "油放多了叫炸花生,油放少 了叫煎花生,没毛病"。一名 龙岩的朋友表示龙岩湿烤花 生在当地也算是道名菜。还 有家长就这道题总结,中华 美食博大精深,应该都算对。

更有家长借机教育孩子不要 挑食,以后考试才能得分。

退休的语文特级教师 王立根老师告诉记者,这道 "做菜"题,孩子无论选哪个 都对。一位汉语言文学专 业的老师也表示,这道题的 答案并不是唯一的,应该是

一道开放性问题。

名不愿具名的改卷老 师告诉记者,上述的题目十分 有意思,题目中左侧的每个 烹饪方式可以对应到右侧的 每个食物,而这道题相当于 是送分题,只要学生不选择 过分离谱的选项,都会给分。

福清海溪镇学党史守初心

海都讯 近日,福清市 渔溪镇结合庆祝建党一百 周年,持续开展内涵丰富的 党史学习教育,收效甚大, 进一步激发该镇广大党员 干部担当尽责,全面推进高 质量发展的热情。

近日, 渔溪镇党委书 记陈雄华、镇长薛勇表示, 对于党史的学习教育是每 个党员的必修课,通过深 入的学习,旨在全力推进

城镇奋飞乡村振兴,镇机 关和各村的主题党课和党 日活动较丰富,通过党史 学习教育,全面扎实推进 高质量发展。

(福建日报记者 陈则周)

高新区创客大街高颜值亮相

海都讯(记者 包华 文/图) 水上步道、石动舞 台、智能跑道,咖啡吧、书 吧,音乐酒馆、美术馆、模拟 水族馆……经过三个多月 的建设,福州高新区创客大 街项目一期基本完工,打造 了一条服务专业化、功能多 元化的高新技术街区,一流 大学城、福建科学城建设再 添新成果。

项目一期位于福州高 新区海西园。记者昨日在 现场看到,本次提升范围 为园区中间景观轴,新建 了喷泉、步道,特别是中间 的虚拟水族馆更是吸引眼 球。项目一期长度约650



米, 宽度为20米~50米, 工 程造价约为6000万元。在 植物品种方面,以繁花似 锦高质量树种为主,包括 常绿乔灌木特选香樟、桂 花、碧桃等,构成"春有花, 夏有荫,秋有色,冬有绿" 的绿色景观。

创客大街整个项目北 起高新区科技东路、南至 浦上路,整合串联高新区 创新园1期~4期、光电产 业园、紫光小镇等园区内 地块,形成一条贯穿橘园 洲大桥、浦上大桥的科技

全省明起 迎新一轮降水

海都讯(记者 陈江燕 马俊杰) 受西南暖湿气流 影响,昨天,福州午后出现热 雷雨。虽然落雨后,体感又 闷热了一些,但天空经过雨 水的洗刷,也变得格外清新。

今天,全省大部地区有 分散性阵雨或雷阵雨,北部 地区部分中雨,局部大雨到 暴雨。而从明日起至7月1 日,我省还将迎来新一轮降 水过程。预计全省大部分地 区有阵雨或雷阵雨,北部地 区有大雨到暴雨。气象部门 提醒,北部地区应注意防范 强降水可能引发的山洪、城 乡积涝、中小流域洪水和滑 坡、泥石流等次生灾害。

今起三天天气 27日 雷阵雨转多云 26°C~34°C

福州市区

28日 雷阵雨转多云 27°C~33°C

29日 小雨转多云

27°C~31°C

国企口腔周年庆,种牙补贴50%-90%,还有万元礼品等您赢

次种牙40年无忧,每天只花0.5元

4-6颗植体1天恢复半口牙,微创舒适/当天可用,想吃啥就吃啥

叶子 文/图

牙缺失后,做种植 牙,即可恢复一口与稳 固如天然牙一样好用的 牙齿。所谓"种牙"是通 过医学方式,将与人体 骨质兼容性高的纯钛牙 根,通过微创手术,植入 缺牙区牙槽骨内,再在 人工牙根上戴上牙冠。

这样牢牢"种"在嘴 里的牙,在人工牙根与 牙槽骨密合后,强劲的 咀嚼力与真牙毫无差 别,吃肉啃骨嚼甘蔗,样

想种牙,又曾被价 格吓退的市民,现在可 以趁国企口腔周年庆特 惠,享50%-90%院庆补 贴种牙。活动详询: 88668866



微信扫二维码由请

亲历院庆活动 种8颗牙省26000元

"吃东西没力气,还勾坏 了其他地方的好牙。"这是很 多缺牙者最后下定决心种牙 的原因。很多意志坚韧的老 人家,遇上牙病也不得不服 软,每天就是喝粥,吃面糊。

现在,福能海峡周年庆惠

民活动,很多单颗、多颗、半口 \全口缺牙市民,终于迎来了 最佳种牙时机!

有的缺牙者,种8颗牙省了 26000元;有的老人家半口牙种 下来,省了一半钱;还有的全口 缺牙的老人,按医院周年庆优 惠一算,现在种牙可省一大半 费用,终于下定决心种牙了。

-次种牙40年无忧,算 下来每天也就5毛钱!"不少 中年缺牙者表示,这次趁院庆 活动,种上超高性价比的高端 种植牙,很开心。

硕博团专家义诊 可约三甲口腔主任种牙

上百种,口腔医学教育和

福能海峡口腔医院主 张分科诊疗,专人专项,有 擅长数字牙周、显微根管、 数字化种植、口腔正畸等 不同领域的硕博专家团。

培训,侧重的都是分科教 育。在正规大医院,口腔 分科治疗很精细,每科医 生都有各自专攻与擅长的 技术。

这是因为,牙齿疾病达

本月院庆活动福利大, 种牙市民陡增,为了减少大 家的等待时间,院庆期间, 每周还有三甲口腔主任、教 授到院坐诊,提前预约可请 他们亲自为您种牙。

无牙依伯独揽3颗免费种植牙 砸金蛋, 爷孙斩获两万元豪礼

眼下福能海峡院庆活动 仅剩最后4天了,趁优惠来看 牙的市民,比平日多了好几 倍,医院大厅热闹而温馨。

不少已经种好牙来复诊 的老顾客,还热情地为新来的 缺牙者分享自己的种牙经历, 介绍医院最新的活动优惠,感 叹新来的种牙者真是赶上了

好时机,现在种牙很划算。

近日一位全口缺牙市民 带着孙子一起看牙,砸金蛋砸 中了3颗免费种植牙,引得现 场一阵喝彩和羡慕。

"非常划算,现在活动优 惠多,还有各种抽奖、送礼等 福利,来种个牙都感觉自己赚 到啦!"

"今天非常幸运,一来没 排队就请医生做好了牙齿,而 且还连砸中了两个大奖。"

周末的福能海峡口腔 医院就诊大厅,到处都充满 了这样的欢声笑语。如果 您也有牙齿问题需要处理, 不妨趁活动最后4天,赶紧 来吧!



国企口腔周年庆活动优惠大,市民扎堆到院看牙

省、市医保定点单位

硕博医师团义诊 种牙补贴50%起 国企口腔院庆活动,最后4天

8项全免:拍片、余留牙评估检测、 牙齿松动度检测等

6 项补贴: 预存 500 元抵 1000 元, 预存越多送越多

专项补贴:"即日得"种植牙,补贴2-10万元 砸金蛋奖:金条、手机、扫地机、家电、购物卡等

> 来电即送种牙抵用金500元 预约热线:8866 8866